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Guía	
  para	
  el	
  reporte	
  de	
  la	
  gestión	
  de	
  los	
  posgrados	
  de	
  la	
  UCR	
  2014	
  
	
  
Instrucciones:	
   Por	
   favor	
   responda	
   a	
   las	
   preguntas	
   siguientes.	
  	
   Complete	
   un	
   formulario	
   por	
   cada	
  
posgrado	
  (plan	
  de	
  estudios)	
  activo.	
  	
  Considere	
  únicamente	
  la	
  información	
  del	
  año	
  2014.	
  
	
  
A.	
  IDENTIFICACION	
  DEL	
  POSGRADO	
  (PLAN	
  DE	
  ESTUDIOS)	
  
	
  
1.	
  	
  Nombre	
  del	
  Posgrado	
  (Plan	
  de	
  Estudios)	
  	
  
	
  	
  
	
  
2.	
  	
  Nombre	
  del	
  Director	
  o	
  Directora	
  del	
  Programa	
  	
  	
  
	
  	
  
	
  
3.	
  Nombre	
  del	
  Coordinador	
  o	
  Coordinadora	
  del	
  Posgrado	
  (plan	
  de	
  estudios):	
  	
  
	
  	
  
	
  
4.	
  Tipo	
  de	
  plan	
  de	
  estudios:	
  	
  

	
  Maestría	
  profesional	
  
	
  Maestría	
  académica	
  
	
  Especialidad	
  
	
  Doctorado	
  

	
  
G1.	
  PERSONAS	
  GRADUADAS:	
  INFORMACIÓN	
  DE	
  CONTACTO	
  
1.	
  ¿Cuenta	
  con	
  un	
  registro	
  actualizado	
  de	
  personas	
  graduadas?	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  5)	
  

2.	
  ¿Este	
  registro	
  está	
  disponible	
  en	
  versión	
  electrónica?	
  	
  (Archivo	
  de	
  texto	
  u	
  hoja	
  electrónica)	
  *	
  
	
  Sí	
  
	
  No	
  

3.	
  ¿Con	
  qué	
  periodicidad	
  se	
  actualiza?	
  	
  
	
  Cada	
  año	
  
	
  Cada	
  2	
  años	
  
	
  Cada	
  3	
  años	
  
	
  Cada	
  4	
  años	
  
	
  Cada	
  5	
  años	
  o	
  más	
  
	
  Nunca	
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4.	
  ¿Cuenta	
  ese	
  registro	
  con	
  al	
  menos	
  los	
  siguientes	
  datos?	
  	
  

	
  	
   Sí	
   No	
  

Número	
  de	
  teléfono	
  móvil	
  
	
   	
  

Número	
  de	
  teléfono	
  de	
  oficina	
  
	
   	
  

Dirección	
  electrónica	
  
	
   	
  

Afiliación	
  institucional	
  
	
   	
  

	
  
G2.	
  PERSONAS	
  GRADUADAS:	
  ESTUDIOS	
  DE	
  SEGUIMIENTO	
  
	
  
5.	
  ¿Cuenta	
  el	
  posgrado	
  con	
  estudios	
  de	
  seguimiento	
  a	
  personas	
  graduadas?	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  8)	
  

6.	
  ¿Cuándo	
  se	
  realizó	
  el	
  último	
  estudio	
  de	
  seguimiento	
  a	
  personas	
  graduadas?	
  	
  
	
  Hace	
  5	
  años	
  o	
  menos	
  
	
  Hace	
  más	
  de	
  5	
  años	
  

7.	
  ¿Cuál	
  instancia	
  realizó	
  el	
  último	
  estudio	
  de	
  seguimiento	
  a	
  personas	
  graduadas	
  del	
  posgrado?	
  	
  
	
  CONARE	
  
	
  SEP-­‐UCR	
  
	
  El	
  mismo	
  posgrado	
  
	
  Otro	
  	
  

	
  	
  
G3.	
  PERSONAS	
  GRADUADAS:	
  CANTIDAD	
  
	
  
8.	
  ¿Cuenta	
  con	
  un	
  registro	
  del	
  total	
  de	
  personas	
  graduadas	
  por	
  promoción	
  o	
  por	
  año?	
  	
  

	
  No	
  	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  10)	
  
	
  Sí	
  

9.	
  La	
  cantidad	
  total	
  de	
  personas	
  graduadas	
  durante	
  el	
  año	
  2014	
  fue	
  de:	
  	
  
	
  0	
  
	
  De	
  1	
  a	
  menos	
  de	
  5	
  
	
  De	
  5	
  a	
  menos	
  de	
  9	
  
	
  De	
  9	
  a	
  menos	
  de	
  13	
  
	
  De	
  13	
  a	
  menos	
  de	
  17	
  
	
  17	
  o	
  más	
  

	
  
G4.	
  PERSONAS	
  GRADUADAS:	
  TIEMPO	
  PROMEDIO	
  PARA	
  GRADUARSE	
  
	
  
10.	
  En	
  promedio	
  ¿cuántos	
  años	
  tardan	
  las	
  personas	
  en	
  graduarse	
  del	
  posgrado?	
  	
  
Para	
  el	
  cálculo	
  del	
  tiempo	
  promedio	
  para	
  graduarse,	
  considere	
  el	
  tiempo	
  que	
  tardaron	
  las	
  personas	
  que	
  se	
  
graduaron	
  durante	
  los	
  últimos	
  cinco	
  años.	
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G5.	
  PERSONAS	
  GRADUADAS:	
  SE	
  GRADÚAN	
  DENTRO	
  DEL	
  TIEMPO	
  PREVISTO	
  
	
  
11.	
  ¿Cuál	
  es	
  el	
  tiempo	
  previsto	
  para	
  graduarse,	
  en	
  años,	
  de	
  acuerdo	
  con	
  el	
  plan	
  de	
  estudios?	
  	
  
	
  
	
  
12.	
  ¿Cuál	
  es	
  el	
  porcentaje	
  de	
  estudiantes	
  que	
  se	
  gradúan	
  dentro	
  del	
  tiempo	
  previsto?	
  	
  

	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
  

	
  
G6.	
  PERSONAS	
  GRADUADAS:	
  ACTIVIDADES	
  ACADÉMICAS	
  Y	
  DE	
  EDUCACIÓN	
  CONTINUA	
  
	
  
13.	
  ¿Cuenta	
  con	
  un	
  registro	
  de	
  las	
  actividades	
  académicas	
  y	
  de	
  educación	
  continua	
  que	
  el	
  posgrado	
  lleva	
  
a	
  cabo	
  para	
  las	
  personas	
  graduadas?	
  	
  

	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  16)	
  
	
  Sí	
  

14.	
  Este	
  registro	
  ¿está	
  disponible	
  en	
  versión	
  electrónica?	
  (En	
  un	
  archivo	
  de	
  texto	
  u	
  hoja	
  electrónica)*	
  
	
  No	
  
	
  Sí	
  

15.	
  ¿Cuenta	
  al	
  menos	
  con	
  los	
  siguientes	
  datos?	
  

	
  	
   Sí	
   No	
  

Nombre	
  de	
  la	
  actividad	
  
	
   	
  

Fecha	
  
	
   	
  

Cantidad	
  de	
  participantes	
  
	
   	
  

	
  
G8.	
  PERSONAS	
  GRADUADAS:	
  SATISFACCIÓN	
  DE	
  EMPLEADORES	
  
	
  
16.	
  ¿Cuenta	
  con	
  registros	
  sobre	
  la	
  satisfacción	
  de	
  empleadores	
  con	
  la	
  formación	
  de	
  las	
  personas	
  
graduadas?	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  19)	
  

17.	
  ¿Hace	
  cuánto	
  tiempo	
  se	
  actualizó	
  dicho	
  registro?	
  	
  
	
  Hace	
  cinco	
  años	
  o	
  menos	
  
	
  Hace	
  más	
  de	
  cinco	
  años	
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18.	
  El	
  porcentaje	
  de	
  empleadores	
  satisfechos	
  con	
  la	
  formación	
  de	
  las	
  personas	
  graduadas	
  de	
  este	
  
posgrado	
  está	
  entre:	
  	
  

	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
  

	
  
E1.	
  ESTUDIANTES:	
  SITUACIÓN	
  ESTUDIANTIL	
  
	
  
19.	
  La	
  cantidad	
  de	
  estudiantes	
  admitidos	
  durante	
  el	
  año	
  2014	
  es	
  de:	
  	
  

	
  0	
  
	
  Menos	
  de	
  5	
  
	
  De	
  5	
  a	
  menos	
  de	
  10	
  
	
  De	
  10	
  a	
  menos	
  de	
  15	
  
	
  De	
  15	
  a	
  menos	
  de	
  20	
  
	
  20	
  o	
  más	
  

20.	
  La	
  cantidad	
  de	
  estudiantes	
  activos	
  durante	
  el	
  año	
  2014	
  está	
  entre:	
  	
  
Un	
  estudiante	
  activo	
  es	
  aquel	
  que	
  al	
  menos	
  matriculó	
  un	
  curso	
  por	
  ciclo.	
  

	
  0	
  
	
  Menos	
  de	
  5	
  
	
  De	
  5	
  a	
  menos	
  de	
  10	
  
	
  De	
  10	
  a	
  menos	
  de	
  15	
  
	
  De	
  15	
  a	
  menos	
  de	
  20	
  
	
  20	
  o	
  más	
  

21.	
  La	
  cantidad	
  de	
  estudiantes	
  inactivos	
  durante	
  el	
  año	
  2014	
  está	
  entre:	
  	
  
Un	
  estudiante	
  inactivo	
  es	
  aquel	
  que	
  se	
  encontraba	
  inscrito	
  en	
  el	
  padrón	
  en	
  ese	
  ciclo	
  pero	
  no	
  matriculó	
  ningún	
  
curso.	
  

	
  0	
  
	
  Menos	
  de	
  3	
  
	
  De	
  3	
  a	
  menos	
  de	
  6	
  
	
  De	
  6	
  a	
  menos	
  de	
  9	
  
	
  9	
  o	
  más	
  

	
  22.	
  La	
  cantidad	
  de	
  estudiantes	
  activos	
  que	
  solo	
  tienen	
  pendiente	
  el	
  Trabajo	
  Final	
  de	
  Graduación,	
  está	
  
entre:	
  	
  

	
  0	
  
	
  Menos	
  de	
  5	
  
	
  De	
  5	
  a	
  menos	
  de	
  10	
  
	
  De	
  10	
  a	
  menos	
  de	
  15	
  
	
  De	
  15	
  a	
  menos	
  de	
  20	
  
	
  20	
  o	
  más	
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23.	
  La	
  cantidad	
  de	
  estudiantes	
  inactivos	
  que	
  solo	
  tienen	
  pendiente	
  el	
  Trabajo	
  Final	
  de	
  Graduación,	
  está	
  
entre:	
  

	
  0	
  
	
  Menos	
  de	
  5	
  
	
  De	
  5	
  a	
  menos	
  de	
  10	
  
	
  De	
  10	
  a	
  menos	
  de	
  15	
  
	
  De	
  15	
  a	
  menos	
  de	
  20	
  
	
  20	
  o	
  más	
  

	
  
24.	
  La	
  cantidad	
  de	
  estudiantes	
  que	
  fueron	
  separados	
  en	
  forma	
  temporal	
  o	
  permanente	
  durante	
  el	
  año	
  
2014,	
  está	
  entre:	
  	
  
No	
  tome	
  en	
  cuenta	
  aquellos	
  estudiantes	
  que	
  han	
  sido	
  separados	
  en	
  forma	
  temporal	
  y	
  que,	
  a	
  la	
  fecha,	
  
ya	
  se	
  han	
  re-­‐incorporado	
  al	
  posgrado.	
  	
  

	
  0	
  
	
  Menos	
  de	
  3	
  
	
  De	
  3	
  a	
  menos	
  de	
  6	
  
	
  De	
  6	
  a	
  menos	
  de	
  9	
  
	
  9	
  o	
  más	
  

	
  
E2.	
  ESTUDIANTES:	
  CURSOS	
  DE	
  NIVELACIÓN	
  
	
  
25.	
  En	
  el	
  2014	
  ¿Se	
  ofreció	
  algún	
  tipo	
  de	
  nivelación?	
  *	
  

	
  No	
  hubo	
  nivelación	
  	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  28)	
  
	
  Nivelación	
  por	
  cursos	
  
	
  Otro	
  	
  

	
  26.	
  La	
  cantidad	
  de	
  estudiantes	
  que	
  realizó	
  nivelación,	
  durante	
  el	
  año	
  2014	
  está	
  entre:	
  
	
  0	
  
	
  Menos	
  de	
  3	
  
	
  De	
  3	
  a	
  menos	
  de	
  6	
  
	
  De	
  6	
  a	
  menos	
  de	
  9	
  
	
  9	
  o	
  más	
  

27.	
  El	
  porcentaje	
  de	
  estudiantes	
  que	
  aprobó	
  los	
  cursos	
  de	
  nivelación,	
  durante	
  el	
  año	
  2014	
  está	
  entre:	
  
El	
  porcentaje	
  de	
  estudiantes	
  se	
  calcula	
  como:	
  
(Estudiantes	
  que	
  aprobaron	
  cursos	
  de	
  nivelación	
  /	
  Estudiantes	
  matriculados	
  en	
  cursos	
  de	
  nivelación)*100	
  

	
  0%	
  
	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
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E3.	
  ESTUDIANTES:	
  COMPOSICIÓN	
  
	
  
28.	
  El	
  porcentaje	
  de	
  estudiantes	
  nacionales	
  con	
  relación	
  a	
  los	
  estudiantes	
  admitidos,	
  durante	
  el	
  año	
  
2014	
  está	
  entre:	
  
El	
  porcentaje	
  de	
  estudiantes	
  se	
  calcula	
  como:	
  (Estudiantes	
  nacionales	
  /	
  Estudiantes	
  admitidos)*100	
  

	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
  

	
  
29.	
  	
  Solo	
  responda	
  esta	
  pregunta	
  si	
  respondió	
  alguna	
  categoría	
  menos	
  de	
  100%	
  en	
  la	
  pregunta	
  
anterior.	
  ¿De	
  cuáles	
  países	
  provienen	
  los	
  estudiantes	
  extranjeros?	
  
	
  
	
  
	
  	
  
E5.	
  ESTUDIANTES:	
  ACCIONES	
  PARA	
  LOGRAR	
  QUE	
  ESTUDIANTES	
  REZAGADOS	
  SE	
  GRADÚEN	
  
	
  
30.¿Cuáles	
  acciones	
  lleva	
  a	
  cabo	
  el	
  posgrado	
  para	
  lograr	
  que	
  sus	
  estudiantes	
  rezagados	
  se	
  gradúen?	
  
Puede	
  marcar	
  varias	
  opciones	
  *	
  

	
  	
   Sí	
   No	
  

Adecuaciones	
  de	
  horario	
  
	
   	
  

Adecuaciones	
  de	
  contenido	
  
	
   	
  

Adecuaciones	
  de	
  modalidad	
  didáctica	
  
	
   	
  

Asignación	
  de	
  tutor	
  
	
   	
  

	
  
E6.	
  ESTUDIANTES:	
  PROCESOS	
  DE	
  ADMISIÓN	
  
	
  
31.	
  A	
  lo	
  interno	
  del	
  posgrado,	
  ¿se	
  han	
  fijado	
  requisitos	
  de	
  admisión	
  adicionales	
  a	
  los	
  establecidos	
  en	
  
forma	
  general	
  por	
  la	
  Universidad?	
  

	
  No	
  	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  34)	
  
	
  Sí	
  

32.	
  Indique	
  cuáles	
  son	
  esos	
  requisitos	
  	
  
	
  	
  
	
  
	
  
33.	
  Indique	
  las	
  razones	
  por	
  las	
  cuales	
  se	
  establecieron	
  dichos	
  requisitos	
  adicionales	
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D1.	
  DOCENTES:	
  REGISTRO	
  DE	
  INFORMACIÓN	
  
34.	
  ¿El	
  posgrado	
  cuenta	
  con	
  un	
  registro	
  del	
  Curriculum	
  Vitae	
  de	
  cada	
  uno	
  de	
  los	
  docentes?	
  
Si	
  la	
  respuesta	
  es	
  No,	
  proceda	
  a	
  conformar	
  un	
  archivo	
  electrónico	
  con	
  el	
  CV	
  de	
  cada	
  uno	
  de	
  los	
  
docentes.	
  	
  La	
  información	
  que	
  se	
  solicita	
  en	
  las	
  siguientes	
  preguntas	
  	
  debe	
  responderse	
  con	
  base	
  en	
  la	
  
información	
  consignada	
  en	
  el	
  CV	
  de	
  cada	
  docente.	
  

	
  No	
  	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  36)	
  	
  	
  
	
  Sí	
  

35.	
  ¿Con	
  qué	
  frecuencia	
  se	
  actualiza?	
  
	
  Nunca	
  
	
  Cada	
  2	
  años	
  
	
  Cada	
  año	
  

36.	
  ¿Cuál	
  es	
  la	
  cantidad	
  de	
  docentes	
  por	
  año	
  según	
  carga	
  académica	
  invertida	
  en	
  el	
  posgrado?	
  
Considere	
  solamente	
  el	
  año	
  2014	
  y	
  la	
  carga	
  obtenida	
  a	
  través	
  del	
  SEP,	
  del	
  posgrado	
  y	
  de	
  la	
  Unidad	
  
Académica.	
  

	
  Carga	
  académica	
  	
   Cantidad	
  de	
  Docentes	
  

1/8	
  TC	
   	
  	
  

1/4	
  TC	
   	
  	
  

1/2	
  TC	
   	
  	
  

Otra	
   	
  	
  
	
  
D2.	
  DOCENTES:	
  EXPERIENCIA	
  
	
  
Para	
  el	
  cálculo	
  de	
  los	
  porcentajes	
  solicitados	
  en	
  las	
  preguntas	
  siguientes,	
  tome	
  como	
  base	
  la	
  cantidad	
  
total	
  de	
  docentes	
  consignada	
  en	
  la	
  pregunta	
  anterior.	
  
	
  
37.	
  Durante	
  el	
  año	
  2014,	
  	
  el	
  porcentaje	
  de	
  docentes	
  con	
  experiencia	
  laboral	
  o	
  profesional	
  (no	
  
docente)	
  está	
  entre:	
  
El	
  porcentaje	
  se	
  calcula	
  de	
  la	
  siguiente	
  manera:	
  
(Cantidad	
  de	
  docentes	
  con	
  experiencia	
  laboral	
  o	
  profesional	
  no	
  docente	
  /	
  cantidad	
  de	
  docentes	
  
asignados)*100	
  
	
  

	
  0%	
  
	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
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38.	
  Durante	
  el	
  año	
  2014,	
  el	
  porcentaje	
  de	
  docentes	
  que	
  ha	
  participado	
  en	
  eventos	
  académico-­‐
científicos	
  está	
  entre:	
  
El	
  porcentaje	
  se	
  calcula	
  de	
  la	
  siguiente	
  manera:	
  
(Cantidad	
  de	
  docentes	
  ha	
  participado	
  en	
  eventos	
  académico-­‐científicos	
  /	
  cantidad	
  de	
  docentes	
  
asignados)*100	
  
	
  

	
  0%	
  
	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
  

	
  
39.	
  Durante	
  el	
  año	
  2014,	
  el	
  porcentaje	
  de	
  docentes	
  que	
  ha	
  tenido	
  cargos	
  académico-­‐
administrativos	
  está	
  entre:	
  
El	
  porcentaje	
  se	
  calcula	
  de	
  la	
  siguiente	
  manera:	
  
(Cantidad	
  de	
  docentes	
  ha	
  tenido	
  cargos	
  académico-­‐administrativos	
  /	
  cantidad	
  de	
  docentes	
  
asignados)*100	
  
	
  

	
  0%	
  
	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
  

	
  
40.	
  Durante	
  el	
  año	
  2014,	
  el	
  porcentaje	
  de	
  docentes	
  que	
  ha	
  participado	
  directamente	
  en	
  la	
  	
  dirección	
  o	
  
supervisión	
  de	
  tesis,	
  está	
  entre:	
  
El	
  porcentaje	
  se	
  calcula	
  de	
  la	
  siguiente	
  manera:	
  
(Cantidad	
  de	
  docentes	
  ha	
  participado	
  directamente	
  en	
  la	
  	
  dirección	
  o	
  supervisión	
  de	
  tesis	
  /	
  cantidad	
  
de	
  docentes	
  asignados)*100	
  
	
  

	
  0%	
  
	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
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41.	
  Durante	
  el	
  año	
  2014,	
  el	
  porcentaje	
  de	
  docentes	
  que	
  ha	
  participado	
  en	
  proyectos	
  de	
  acción	
  social	
  o	
  
en	
  labores	
  de	
  consultoría	
  o	
  asesoría,	
  está	
  entre:	
  
El	
  porcentaje	
  se	
  calcula	
  de	
  la	
  siguiente	
  manera:	
  
(Cantidad	
  de	
  docentes	
  ha	
  participado	
  en	
  proyectos	
  de	
  acción	
  social	
  o	
  en	
  labores	
  de	
  consultoría	
  o	
  
asesoría	
  /	
  cantidad	
  de	
  docentes	
  asignados)*100	
  

	
  0%	
  
	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
  

	
  
42.	
  Durante	
  el	
  año	
  2014,	
  el	
  porcentaje	
  de	
  docentes	
  que	
  tiene	
  experiencia	
  docente	
  o	
  investigativa	
  en	
  el	
  
ámbito	
  nacional	
  o	
  internacional,	
  está	
  entre:	
  
El	
  porcentaje	
  se	
  calcula	
  de	
  la	
  siguiente	
  manera:	
  
(Cantidad	
  de	
  docentes	
  que	
  tiene	
  experiencia	
  docente	
  o	
  investigativa	
  en	
  el	
  ámbito	
  nacional	
  o	
  
internacional	
  /	
  cantidad	
  de	
  docentes	
  asignados)*100	
  
Nota:	
  Tome	
   en	
   cuenta	
   los	
   docentes	
   con	
   proyectos	
   de	
   investigación	
   inscritos	
   o	
   con	
   producción	
  
intelectual	
  académica	
  o	
  profesional:	
  publicación	
  de	
  artículos	
  en	
  revistas	
  especializadas	
  arbitradas	
  y	
  en	
  
libros	
  especializados	
  

	
  0%	
  
	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
  

	
  
D3.	
  DOCENTES:	
  APOYO	
  A	
  LA	
  FORMACIÓN	
  
	
  
43.	
  ¿El	
  posgrado	
  ha	
  facilitado	
  actividades	
  de	
  capacitación	
  a	
  los	
  docentes?	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  46)	
  	
  	
  

44.	
  ¿Cuenta	
  con	
  un	
  registro	
  de	
  las	
  actividades	
  de	
  capacitación	
  que	
  ha	
  facilitado	
  a	
  los	
  docentes?	
  *	
  
	
  Sí	
  
	
  No	
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45.	
  Durante	
  el	
  año	
  2014,	
  el	
  porcentaje	
  de	
  docentes	
  que	
  ha	
  participado	
  en	
  las	
  actividades	
  de	
  
capacitación,	
  	
  facilitadas	
  por	
  el	
  posgrado,	
  está	
  entre:	
  	
  

	
  0%	
  
	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
  

	
  
D4.	
  DOCENTES:	
  EVALUACIÓN	
  
	
  
46.¿El	
  posgrado	
  utiliza	
  el	
  formulario	
  de	
  evaluación	
  docente	
  en	
  línea	
  que	
  facilita	
  el	
  SEP?	
  	
  

	
  No	
  	
  
	
  Sí	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  48)	
  	
  	
  

47.	
  ¿El	
  posgrado	
  utiliza	
  algún	
  otro	
  mecanismo	
  para	
  evaluar	
  el	
  desempeño	
  del	
  personal	
  docente?	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  49)	
  	
  	
  
	
  Sí	
  

48.	
  Durante	
  el	
  año	
  2014,	
  el	
  porcentaje	
  de	
  docentes	
  cuyo	
  resultado	
  en	
  la	
  evaluación	
  docente	
  es	
  superior	
  
a	
  8	
  (en	
  una	
  escala	
  de	
  1	
  a	
  10),	
  está	
  entre:	
  	
  

	
  0%	
  
	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
  

	
  
PE.	
  REVISIÓN	
  DEL	
  PLAN	
  DE	
  ESTUDIOS	
  
49.	
  	
  ¿Cuándo	
  fue	
  la	
  última	
  revisión	
  del	
  plan	
  de	
  estudios	
  realizada	
  por	
  el	
  posgrado?	
  	
  

	
  Hace	
  tres	
  años	
  o	
  menos	
  
	
  Hace	
  más	
  de	
  tres	
  pero	
  menos	
  de	
  cinco	
  años	
  
	
  Hace	
  cinco	
  años	
  o	
  más	
  
	
  No	
  se	
  han	
  efectuado	
  revisiones	
  al	
  plan	
  de	
  estudios	
  desde	
  su	
  creación	
  

50.	
  ¿Cuál	
  o	
  cuáles	
  cambios	
  ha	
  tenido	
  el	
  plan	
  de	
  estudios	
  del	
  Posgrado	
  (Plan	
  de	
  Estudios)	
  en	
  los	
  últimos	
  
cinco	
  años?	
  

	
  El	
  plan	
  de	
  estudios	
  NO	
  ha	
  tenido	
  cambios	
  en	
  los	
  últimos	
  cinco	
  años	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  52)	
  	
  	
  
	
  Creación	
  de	
  nuevos	
  énfasis	
  o	
  planes	
  de	
  estudios	
  
	
  Modificación	
  integral	
  (cambio	
  de	
  fundamentación,	
  perfil,	
  objetivos,	
  áreas,	
  líneas	
  curriculares)	
  
	
  Modificación	
  parcial	
  (creación	
  de	
  cursos,	
  cambio	
  de	
  horas	
  o	
  créditos,	
  contenidos,	
  reubicación	
  

o	
  eliminación	
  de	
  cursos)	
  
	
  Otro	
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  51.	
  ¿Cuáles	
  fueron	
  las	
  principales	
  razones	
  para	
  realizar	
  modificaciones	
  al	
  plan	
  de	
  estudios?	
  

	
  	
   Sí	
   No	
  

Docentes	
  del	
  posgrado	
  aportaron	
  ideas	
  novedosas	
  sobre	
  la	
  disciplina	
  
	
   	
  

Necesidades	
  indicadas	
  por	
  el	
  sector	
  empleador	
  
	
   	
  

Demandas	
  del	
  estudiantado	
  
	
   	
  

Influencia	
  de	
  vínculos	
  de	
  cooperación	
  internacional	
  
	
   	
  

Estudios	
  de	
  seguimiento	
  a	
  personas	
  graduadas	
  
	
   	
  

	
  
I.	
  LÍNEAS	
  DE	
  INVESTIGACIÓN	
  
	
  
52.	
  ¿Qué	
  porcentaje	
  de	
  los	
  trabajos	
  finales	
  de	
  graduación	
  producidos	
  durante	
  el	
  2014	
  se	
  han	
  publicado?	
  
	
  	
  	
  

	
  0%	
  
	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
  

53.	
  ¿Existen	
  líneas	
  de	
  investigación	
  específicas	
  en	
  el	
  posgrado?	
  	
  
	
  Sí	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  56)	
  	
  	
  

	
  
54.	
  Haga	
  una	
  lista	
  de	
  las	
  líneas	
  de	
  investigación	
  específicas	
  del	
  posgrado	
  
	
  	
  
	
  
	
  
55.	
  Las	
  líneas	
  de	
  investigación,	
  ¿tienen	
  proyectos	
  inscritos	
  y	
  activos	
  financiados?	
  	
  

	
  Sí,	
  financiados	
  por	
  entidades	
  nacionales	
  
	
  Sí,	
  financiados	
  por	
  entidades	
  internacionales	
  
	
  Sí,	
  financiados	
  por	
  entidades	
  nacionales	
  e	
  internacionales	
  
	
  No	
  

56.	
  	
  ¿El	
  posgrado	
  tiene	
  vínculos	
  de	
  investigación	
  con:	
  	
  

	
  	
   Sí	
   No	
  

Unidades	
  académicas	
  
	
   	
  

Institutos	
  o	
  centros	
  de	
  investigación	
  
	
   	
  

Otras	
  instituciones	
  académicas	
  
	
   	
  

	
  
57.	
  Indique	
  si	
  en	
  las	
  publicaciones	
  o	
  informes	
  técnicos	
  	
  participan	
  solo	
  docentes,	
  solo	
  estudiantes	
  o	
  si	
  
hay	
  participación	
  conjunta	
  de	
  estudiantes	
  y	
  docentes.	
  Tome	
  como	
  referencia	
  el	
  año	
  2014.	
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   Publicaciones	
  
Informes	
  
técnicos	
  

Creaciones	
  
artísticas	
  

Solo	
  docentes	
  
	
   	
   	
  

Solo	
  estudiantes	
  
	
   	
   	
  

Participación	
  conjunta	
  estudiantes	
  y	
  
docentes	
   	
   	
   	
  

58.	
  ¿Qué	
  porcentaje	
  de	
  docentes	
  ha	
  participado	
  en	
  proyectos	
  de	
  investigación	
  individual	
  o	
  colectiva,	
  
durante	
  el	
  año	
  2014?	
  	
  

	
  0%	
  
	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
  

59.	
  ¿Los	
  estudiantes	
  están	
  incorporados	
  a	
  proyectos	
  de	
  innovación	
  relacionados	
  con	
  su	
  práctica	
  
profesional?	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  

	
  
V.	
  VINCULACIÓN,	
  PROYECCIÓN	
  Y	
  ACCIÓN	
  SOCIAL	
  
	
  
60.	
  ¿El	
  programa	
  mantiene	
  relaciones	
  efectivas,	
  en	
  el	
  ámbito	
  nacional	
  o	
  internacional,	
  con	
  programas	
  
similares	
  de	
  otras	
  entidades?	
  	
  

	
  	
   Sí	
   No	
  

Otras	
  instituciones	
  universitarias	
  
	
   	
  

Otras	
  instituciones	
  gubernamentales	
  y	
  no	
  gubernamentales	
  
	
   	
  

Comunidades	
  u	
  organizaciones	
  científicas,	
  tecnológicas	
  o	
  culturales	
  (artísticas)	
  
	
   	
  

Entorno	
  empresarial	
  y	
  productivo	
  
	
   	
  

	
  
61.	
  Solo	
  responda	
  esta	
  pregunta	
  si	
  marcó	
  “Sí”	
  en	
  alguna	
  de	
  las	
  categorías	
  de	
  la	
  pregunta	
  anterior.	
  	
  
Para	
  cada	
  caso	
  describa:	
  el	
  tipo	
  de	
  relación,	
  proyectos	
  en	
  los	
  que	
  participa	
  y	
  principales	
  resultados:	
  	
  
	
  	
  
	
  
	
  
62.	
  ¿El	
  posgrado	
  ofrece	
  asesoría	
  y	
  consultoría	
  a	
  instituciones	
  gubernamentales,	
  empresariales,	
  
productivas	
  o	
  de	
  servicios	
  en	
  el	
  área	
  específica	
  del	
  posgrado?	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  64)	
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63.	
  ¿Se	
  llevan	
  registros	
  (en	
  formato	
  digital	
  o	
  electrónico)	
  de	
  las	
  acciones	
  o	
  resultados	
  de	
  estas	
  
asesorías?	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  

64.	
  ¿El	
  posgrado	
  participa	
  en	
  redes	
  académicas?	
  
	
  Sí	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  66)	
  	
  	
  

65.	
  ¿En	
  cuántas	
  redes	
  académicas	
  participa	
  el	
  posgrado?	
  	
  
	
  
66.	
  ¿El	
  posgrado	
  tiene	
  proyectos	
  de	
  acción	
  social	
  formalmente	
  inscritos	
  en	
  la	
  Vicerrectoría	
  de	
  Acción	
  
Social?	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  70)	
  	
  	
  

67.	
  ¿El	
  posgrado	
  tiene	
  proyectos	
  que	
  se	
  podrían	
  clasificar	
  como	
  de	
  acción	
  social	
  que	
  no	
  están	
  inscritos	
  
en	
  la	
  Vicerrectoría	
  de	
  Acción	
  Social?	
  	
  	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  70)	
  

68.	
  Indique	
  el	
  porcentaje	
  de	
  docentes	
  	
  que	
  participan	
  en	
  los	
  proyectos	
  de	
  acción	
  social	
  vigentes	
  (estén	
  o	
  
no	
  inscritos	
  en	
  la	
  Vicerrectoría	
  de	
  Acción	
  Social).	
  Tome	
  como	
  referencia	
  el	
  año	
  2014.	
  	
  

	
  0%	
  
	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
  

69.	
  Indique	
  el	
  porcentaje	
  de	
  estudiantes	
  que	
  participan	
  en	
  los	
  proyectos	
  de	
  acción	
  social	
  vigentes	
  (estén	
  
o	
  no	
  inscritos	
  en	
  la	
  Vicerrectoría	
  de	
  Acción	
  Social).	
  Tome	
  como	
  referencia	
  el	
  año	
  2014.	
  	
  

	
  0%	
  
	
  Menos	
  de	
  20%	
  
	
  De	
  20%	
  a	
  menos	
  de	
  40%	
  
	
  De	
  40%	
  a	
  menos	
  de	
  60%	
  
	
  De	
  60%	
  a	
  menos	
  de	
  80%	
  
	
  De	
  80%	
  a	
  menos	
  de	
  100%	
  
	
  100%	
  

	
  
R.	
  GESTIÓN	
  Y	
  RECURSOS	
  
	
  
70.	
  ¿Cuenta	
  con	
  una	
  estimación	
  de	
  los	
  recursos	
  monetarios	
  necesarios	
  para	
  el	
  funcionamiento	
  del	
  
posgrado	
  a	
  un	
  año	
  plazo	
  (presupuesto	
  propuesto)?	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  72)	
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71.	
  Especifique	
  detalladamente	
  los	
  recursos	
  monetarios	
  requeridos	
  	
  
	
  
	
  	
  
	
  
72.	
  ¿Cuenta	
  con	
  un	
  registro	
  de	
  los	
  recursos	
  monetarios	
  utilizados	
  o	
  ejecutados	
  durante	
  el	
  último	
  año?	
  
	
  Considere	
  los	
  aportes	
  de	
  la	
  Unidad	
  Académica,	
  del	
  SEP	
  y	
  del	
  posgrado.	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  74)	
  	
  	
  

73.	
  Especifique	
  los	
  aportes	
  de:	
  la	
  unidad	
  académica,	
  el	
  SEP,	
  el	
  programa	
  de	
  posgrado	
  y	
  otros	
  	
  	
  
	
  	
  
	
  
	
  
	
  
74.	
  ¿Cuenta	
  con	
  estrategias	
  para	
  obtener	
  o	
  incrementar	
  fuentes	
  de	
  financiamiento	
  interno	
  o	
  externo	
  a	
  
la	
  UCR	
  para	
  funcionamiento	
  del	
  posgrado?	
  (convenios,	
  educación	
  continua,	
  otros).	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  76)	
  	
  	
  

75.	
  Describa	
  las	
  estrategias	
  para	
  obtener	
  o	
  incrementar	
  fuentes	
  de	
  financiamiento	
  interno	
  o	
  externo	
  a	
  la	
  
UCR	
  	
  
	
  	
  
	
  
	
  
76.	
  ¿Cuenta	
  el	
  posgrado	
  con	
  infraestructura	
  física	
  adecuada	
  para	
  el	
  desarrollo	
  de	
  las	
  actividades	
  
académicas?	
  (aulas,	
  laboratorios,	
  espacios	
  de	
  estudio,	
  etc.	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  78)	
  	
  	
  

77.	
  Describa	
  las	
  necesidades	
  	
  
	
  	
  
	
  
	
  
	
  
78.	
  ¿Cuenta	
  el	
  posgrado	
  con	
  equipamiento	
  científico	
  adecuado?	
  (equipos,	
  laboratorios,	
  reactivos,	
  etc.)	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  80)	
  	
  	
  

79.	
  Describa	
  las	
  necesidades	
  	
  
	
  	
  
	
  
	
  
80.	
  ¿Cuenta	
  el	
  posgrado	
  con	
  equipos	
  informáticos	
  adecuados?	
  Tome	
  en	
  cuenta	
  si	
  son	
  suficientes,	
  
accesibles	
  y	
  actualizados	
  para	
  la	
  actividad	
  académica.	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  82)	
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81.	
  Describa	
  las	
  necesidades	
  	
  
	
  	
  
	
  
	
  
82.	
  ¿Cuenta	
  el	
  posgrado	
  con	
  mecanismos	
  para	
  la	
  evaluación	
  del	
  desempeño	
  del	
  personal	
  
administrativo?	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  

83.	
  ¿El	
  posgrado	
  tiene	
  acceso	
  a	
  campos	
  de	
  práctica	
  profesional	
  y	
  técnica?	
  	
  
	
  Sí	
  
	
  No	
  	
  (PASE	
  A	
  PREGUNTA	
  85)	
  	
  	
  

84.	
  Describa	
  los	
  campos	
  de	
  práctica	
  profesional	
  del	
  posgrado.	
  	
  	
  
	
  
	
  
	
  
85.	
  ¿Cuenta	
  el	
  posgrado	
  con	
  un	
  reglamento	
  interno	
  aprobado	
  por	
  el	
  Consejo	
  del	
  SEP?	
  	
  

	
  Sí	
  
	
  No	
  

	
  
	
  

MUCHAS	
  GRACIAS	
  

	
  

	
  


